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Academic Year* Class _ Show _
201920 ~ AR - s
1. SyRabus Updation TTE0FT 37
Opticne Excelent Wary Good Good Avarage Belaw average
Wotes in (%) 0.7 % 1.85% 26.5T% 27.7T3% 41,13%
No. of Votes 12 BT 458 478 ]
2. Library facility | QRRyamerg gftem 2
Opticns Excellent Very Good Good Avarage Below averags
Votes in (%) 4.93% 11.37% 32.89% 20.53% 30.28%
Na. of Vates -1 158 567 as4 522
£3, Cleanness THTE?
Options Enaallant Vary Good Goaod Average Balow average
Votas in [%) 6.0 16.53% 33.% 15, 55% 2T.32%
Na. of Voles 119 285 581 268 4mM
0, Internet facility | S=ote gfam s »
Optians Excellant WVery Good Goaod Avarage Balow average
Yotas In (%) 18.04% 16.07% 27.8% 11.43% 26,5T%
He. of Vates an 27T 481 15T 450
_—

05. Teaching-Laarming Environment | T3=1-O10 graraTm 7
Optians Excellant Viary Good Good Average Baelow average
Vaoles in (%) 145% 4. 38% 26, 16% 2552% 42.52%
Ma. of YVotes 5 75 451 440 713
06, Environment for Cultural Activity | v mffafiy s +
Options Excallent WVary Good Good Average Balow average
Waoles in (%) 1.1% 4.13% 24,19% 25,35% A5 24%
Mo, of Votes 19 ki 417 43T TE0
07. Sports Facility S8 g
Optlons Excallent Viry good Goad Bverage Below average
Vales in (%) 201% 5.28% 26.8% 14.65% 40,66%
Na, of Yotes a5 B4 | 462 425 701
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08, Cantesn Facility 7

Opliona Excellent Very Good Good Avarage Below average
Votes in [%) BET% 14.70% I3 41% 1L41% 30.51%
Ne. of Votes 153 285 576 214 528

08, NCC & NSS Faeility | Tl wemsms gft 7

Dptians Excellent Wory Good Gaod Average Belaw average 1
Votes In (%} 1.04% 2.37% 1B.16% 28.25% 50.23% 7/
Ha. af Voles 18 40 33 487 BEE

10. Red cross Acivity | ¥ZwTE Ml 7

Options Excallent Vary Good Good Avarage Below average
Vales In (%) 1.74% 4.81% I5.87T% 18.32% 48.26%
Mo, of Votes ] 83 446 333 B3z

11, Transparency in Admission Procedurs | T30 wfrm & wfifar +
Oiptions Excallant Vary Good Goad Avarage Below average

Votes in (%) 1.91% 5.34% 33.53% 21.38% ITHE% Ty 0
Ma, of Vitas 33 a2 £78 368 653 A

12 Attitude of Oifice Stalf | STaTerdl wre o vém 7

Options Excallant Vary Good Goad Avarage Eglow avorage N
Votes in (%) 313% 6,30% 2r.38% 22.22% A8 a7}
Ko, of Votas 54 110 472 383 TS

13. Falmess of the internal evaluation process by the teachers, 7

Options Always fair Usually fair Sometimes unfair Usually unfsir Unlair 4 T
Wotes In [%) 1.6% 1.04% 5.8% 16.24% THA2% a
Na. of Votes kil 18 1040 280 1285

14, How much of the syllabus was covered in the class | STETwH &1 e wire gof gar 2

Options Abave B0% T0 = 85% 50 - 6% 30 = 49% Below 30% 3 v s
Wotes in (%) 0.549% 0.75% 4,18% 20.19% 73.9% g /
Ho. of Votes 17 12 72 348 1274

15. Preparation of teacher for the classes | F74 ¥ firg Frars o fardle

Options Excallant Very Goad Good Avarage Below avorage o i
Vales in (%) 122% 1.86% 16.59% 26.22% A% .
No. of Votes Fal 32 288 452 933

16, Communicating ability of teachar | Frare ot wharg Trmoars

Options Excallant Very Good Good Avarage Below avaraga e A
Wotas in (%) 1.1% 209% 17.58% 22.85% 56, 30% =
Ho. of Voles 18 kL 303 194 a7

7. Institutional provision for multiple eppertunities to bearn and grow, | HE4F 1 et wee amt 353 & RAE s e

Opligns Excallent WVery Good Good Average Below average
Vobes in [%) 200% 4.23% 22.74% 21.28% 47.60%
Ha, af Voles e 73 a2 4M 832

hitps:Akgcollegaraigarh. ac.infFeedback _Report.aspx 2i4
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18. Institution facility In cognitive (HHFTFE], emotional [T and social [HFHTTETE), grawth.?

Options Excellent Vary Good Goad Awurage Below average
Votes in (%) 1.86% 5.05% 26.33% 20.80% A45.88%
Mo, of Votes 32 ar 454 60 a1

19. Teacher Infarm about Course & Pragram Outcome firsr dioms was) witef ofoom o yen sy st 3 2

Oipticns Strongly Agres Agres Mot Sure Disagres Strongly Disagree
Votes in [%) 60.5% INET% 3.54% 0.99% 0.41%
Ho, of Viotes 1043 5o &1 17 T

20. Teacher teach threugh examples and applicstions. | s Famel st smwdeil & Rerd & 2

Options Strongly Agres Agres Mot Sure Disagree Strangly Disagres
Votes in (%) 65.84% 29.47% 3.02% 1.16% 0.52%
Ho. of Voles 1135 508 B2 an 9

21, The ih.mlwlm Identity your strengths and encourage you with providing right lovel of challenges, | firaes sref s =7 ggars wvd & o et gl & B Ew e w ey
ﬂ. ] Wﬂ ?

Dptions Strongly Agres Agres Nat Sure Disagrea Strongly Disagres
WVales in (%) 59,16% MY B.8% 2.84% 0.99%
Mo, of Vales 1020 538 100 49 17

22, Teachars are able to identify your weaknesses and halp you to overcome them, AT fres et ettt ol gt we & vl ol Tt e @ e e

Dptions Evary time Usualhy Somatimes Rarely Mewer
fotes in (%) 2.7Th% 4, 18% 12.50% 25.06% 60.1%
Ho, of Votes 44 T2 Fa i 432 114

3. The institule/ teachers use student centric mathods, such as expariantial leaming, participative learning and problem solving mathodalogies for enhancing bearning expariences. 2

Options Strongly Agres Agres Not Sure Disagrea Strongly Disagrea
Votes in (%) BOA45 33.08% 4.23% 1.62%, 0.64%
Ho. of Votes 1042 570 73 28 "

24, Teachars encourage you te participate in extracurricular sctlvities / s o) sy nfERRE & w83 S e s 27

options Strongly Agres Agroe Kot Sure Dismgran Strongly Disagrae
Vates in %) B0.44% A3.06% 4.23% 1.62% 0.64%
Mo, of Voles LLFE 531 40 3 1

2. Your mantor doos a nacessary follow-up with an assigned task to you, HT9ET % Fram s & wm gl wrward v b 2

Cptions Strongly Agree Agrae Mot Sure Disagres Strangly Disagres
Woites in (%) B2.58% I0H56% 4.51% 1.28% 0465
ho. of Votes 1079 532 B3 22 i

2i. Percentage of leachers use IST tools such as LCD projoctor, Multimedia, etc, whike Taaching. ?

Ciptions Above 0% T = 85% B0 = 69% 30 = 49% Babow 30%
Viatas In (%) 5.50% 4,12% 2.8% 18,045 62,35%
Mo of Votes 94 T 162 an 1075

hitps:iikgeollegeraigarh.ac.infFeedback_Report.aspx
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27. Immediate astion |s taken on grievances MireTeET o P aw @ard 7

Opligns Strongly Agree Agreg
Vetes In (%) £1.45% IZA3%
Ne. of Vobes 8a7 554

28, Pura drinking water is available | 15 % fire g o Toem dten @ 2

Options Strongly Agree Agras
Vates In (%) 53.48% 3.44%
Na. of Vates 922 542

28. The cverall quality of teaching-learning process In your institute is very good, 7

Options Strongly Agres Agres
Vetes in (%) 60,96% 317%
No, of Vates 1051 581
Address Contact Info
0 Ok

& E-malL

£ kgeradpni R 138G ik e

Imallbto:kgeralgorh 1958 amail.com)

WEE - SITE
v e ollegoralgarsh, s

[hitp:ifkpeallegeraigarh.ac.in’

Mot Sure Disagres
BL53% 5.74%
147 ag

Not Sura Disagres
B.9% §.68%
113 EL]

Mot Sure Disagree
29% 1.62%
50 28
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Academic Year* 1.3.&_...3::. Sem* . w-wﬂn..il._
2019:20 . A v Al > R

This Section Focuses On Attributes Of A Teacher / 98 We R1ar® a7 fidrgarsif wy $Ra 2

0. The Vision, philesophy & objectives of the institution are knewn 7

Options Strongly Agree Agrag Mot Sure Dizagres Strangly Disagres
Votes i (%) 51.81% 32.26% 123% GLA5% 6.45%
Mo, of Votes 16 10 1 2 2 ]

02 The coursefprogramme of sludies carries sulficient numbar of optional papers, ¥

Options Strongly Agree Agree Net Sure Disagrae Strongly Disagree

Votes In [%) 45.38% 32.26% 6.45% 9.68% 31.23% f
M. of Vetes 15 10 2 3 1 *
03, Pregrammes outcomes are explained to students 7

Optians Strongly Agres Agree Not Sure Disagree Strongly Disagree

Wotes In %) 54.84% 25.81% 9.60% 6.45% 3.23%

No. of Voles 17 8 3 2 1 *

04.Currleulum having good acadermic flexibility 7

Options Strongly Agres Agrea Nat Sure Disagres Strangly Disagres

Vales in (%) 45.16% 29.03% 9.60%: 9.68% 6.45% &
Mo, of Votes 14 ] 3 3 2 ’
05, The course content fulfils the need of stedents 7

Options Strongly Agres Agrae Mot Sure Hsagraa Strongly Disagrone

Vates in [%) 54.84% 16.13% E.45% 16.13% 6.45% e
Mo, of Votes iT 5 2 ] 2 f
06, Above 75% siudants attend class 7

Optione Strangly Agres Agree Mot Sure Disagres Strangly Disagres

Votes in [%) 54.84% E.56% G.45% 12.0% A.33% -
Ko, of Votes 17 T 2 4 1 b

07. Students are dischplined and respect the Staff members 7

Ontions Strongly Agree Agres Mot Sure Disagree Strangly Disagree
Wotes in (%) SE.0E% 22.50% 5.EA% 3.23% 6.45%
No. of Votas 18 T 3 1 2

_.____nm;_,fm__no__mmmqm_.mma.mn.__.__ﬁmmn__amnxlbuac_iqmma_._mqlmm_ua:.mm?
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08, Equivalant workload distributed to all Staff 7

Options Strongly Agres Agres Mot Sure
Vales in (%) 48 35% 25.81% 9.68%
No. of Votes 15 ] 3

08, Equal opportunities for all staff is provided 7

Options Sirangly Agres Agres Mot Sure
Yates in (%) 45.16% 32.268% GA5H
Mo, of Viotas 14 10 2

10. Excellent sports facility sre available 7

Options Strangly Agres Agrea Nat Sure
Vodas in |%) B64.52% 18.35% 1%
Mo. of Vales 0 B 1

1. Rest roems, taiets, laboratary, playground, classrooms are clan and well maintained 7

Options Strongly Agree Agree Hot Sure
Vates in (%) BN 29.03% 1LI3%
No, of Votes 12 9 1

12 Clean drinking water is availabls 7

Options Strongly Agrae Agres Mot Sure
Votes in [%) 45.16% 16,13% 19.35%
Ha. of Vates 14 5 &

13. Laboratory requirements including equipments, chemicals and specimens are regularly provided 7

Options Strongly Agrea Agrag Kot Sure
Votes in (%) 38.71% 35.48% 6A5%
Mo. of Voles 12 11 2

14. Computer facilities are made avallable for ICT based toaching to studonts 7

Cptions Strangly Agres Agren Mot Sure
Votes in [%) A5.48% 29.0%% 3.23%
No, of Votes 1 q 1

15, Goad facility and encouragement 1o the thachers for their rasaarch 7

Options Strongly Agroe Agrog Kot Sure
Votes in (%) 41.94% 268.03% 1.13%
Ha. of Vates 13 9 1

16, Students are encouraged fo intaract about eontent freaky 7

Dptions Strangly Agrae Agres Net Sure
Vatas in (%) 51, 69% 0.03% 12.5%
No. of Votes 1B 9 4

17. Principal approachable and accessibe 7

Options Strongly Agree Agres Net Sure
Votes in [%) B4.53% 16.13% 2,60%
M Af Vnbme an & £l

::uwéﬁoo_E_m_m1m_ﬁmﬂ:.mn,maﬂamagnxlrg:_lﬂmmo:m-lmmvﬂn.mmnx

Disagresa
9.68%

Disagres
9.68%

Disagraa
1.23%

Dizagres
22.58%
T

Disagree
16.13%
5

Disagrea
B.68%

Dsagres
25.81%

Disagree
1835%

Disagrea
3.23%

Disagres
B.45%

Strongly Disagres
6.45%

Strongly Disagres
6AS%
2

Strangly Disagrea
9.65%
3

Sirongly Disagresa
BA45%
2

Strangly Disagrea
321%

1 &

Strongly Disagres
9.68%
3

Strangly Disagresa
6.45%
2

Strongly Disagras
B.45%
2
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3,23%
1
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A23%
4
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18. There Is a recognition! Incantivel Appreciation of the individual work Is glwen 7 5 mu . P '
Options Strengly Agree Agres Not Sure Disagrea Strangly Disagres ﬂ \ ____ o

Votes in (Y} 81.61% 5. 81% 6.45% 9.60% 6.48% . .__ ¥

Ho. of Votes 18 B 2 3 2 =

19, Adequatn office staff are employed 7 @. :h\ \ \P.a
Options Strongly Agree Agrag Nat Sure Disagres Strenply Disagres - m_n

Vales in %) BTI% 2L.58% 2L.58% 6.45% 9.60% . P .-..

Mo. of Yotes 12 7 T 2 3

20. Office staff parform work properly 7

Options Sirongly Agres Agrea Mot Sure Disagres Strongly Disagres u_ * H .
Vobes in (%) IWT1% 32.26% 12.9% 9.68% 6.45% - Ea - _@
Mo. of Votes 12 10 o 3 3 = M

1. Friendly bohaviour of principal 7

Options Strangly Agres Agrae Noit Sure Disagres Strongly Disagres . W‘ r f
Vites In (%) 6525 16.13% BAS% B.45% 6.45% ’ [ a,
Ho. of Vates 20 5 2 2 2 At _n_u_ r. "
22, Servioe records are malntained 7 )
Options Strongly Agree Agrae Nod Sure Disagres Strongly Disagres = - __ i vr
Votes in (%) 30.7T1% 18.35% 19.35% 19.35% 9.60% s} m.u
Na. of Votes 12 6 [ 6 3 -
23. Met facility available properly 7
Options Stronghy Agrea Agrea HNot Sure Disagren Strongly Disagres G.& _.mf
Wotes in (%) 41.94% 168.13% 12.9% 19.35% 9.68% a .‘.Ww &
Hao. of Yales 13 § 4 L] 3 d .@_
24, Good relatienship between teaching & non teaching staff 7 Wyn
Optlans Strongly Agree Agroe Not Sure Msagrea Strongly Disagras i
Vetes in (%) 48.35% 25.01% 12.9% 3.23% 9,60% !, \,__. __\__
Mo, of Vates 15 8 4 1 3
34
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Feedback from Employew Report

Academic Year _ Show |
2018-20 -
01. General communicatien skills T TG SHT6E7
Optians Far From Satisfied Mot Satisfied Satisfied Happy Very Happy
Vales In %) T1.43% 0% 2B.57% 0% 0%
Mo, of Voles -] i} 2 a L]

2 Timehy wark finishing ability T UF F0 931 4917

Optians Far Fram Satisfled Mot Satisfied Satisfled Happy Very Happy
Vates In [%) 42.B6% 0% 5T.14% % 0%
Mo, of Votes 3 0 4 o 0

3. Warking as part of a team ¥ a7 i o S0 ey

Options Far From Satisfied Noit Satisfied Satiafied Happy Wary Happy
Vates in [) B5.71% 0% 0% 14,295 0%
Ho. of Votes & L} q 1 L]

4. Bet-motivated towards responsibiliey Fomtgrd & et wau Sfmr

DOptions Far From Satisfled Not Satisflad Satisfled Happy Wary Happy
Viatas in ) 42.86% 0% 0% 5T.14% 0%
Mo, of Votes 3 0 L] 4 L}

05, Inarning new technigues 8 Fae e oft g o

Dptions Far From Satisfied Mot Satiafied Satisfied Happy Wery Happy
Votes in [%) 7.43% % 8.5T% 0% 0%
Mo, of Voles 5 L] 2 a [}

6. Using technalogy and workplace equipment T HT TTHT0 7 7

Dptions Far Fram Satisfied Not Satisfad Satisfied Happy Very Happy
Vates in [%) 42 BB 0% 28,57% 14.29% 14,29%
Ha. of Votes 3 L} 2 1 1

7. Confribute to the goal of the organization TEAT BT 7Y fBvars

Optians Far From Satisfied Mot Satisfied Satisfied Happy Wery Happy
Voles in (%) 42.86% ] 42.86% % 14.20%
No. af Vetes 3 o 3 a 1

httpz:ikgeallageraigarh.ac.in/Parents_Feedback Report aspx
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/
8, Technical knowlodgeiskill wasfaft 7= @l ¢

Options Far From Satisfied Nl Satisfied
Vates in (%) ST14% o
No, of Votes 4 e}

9. Laadwership qualities S s

Options Far From Salisfied Nod Satisfied
Woles in (%) ST 4% 0%
Mo, of Votes 4 2}

10, nnevativeness, W8T F creativity TS

Opticns Far From Satisfied Nal Satisfied
Wotas in (%) 42.86% %
Ha. of Votes 3 1]

11, Relationship with senlorsipearatsubardinates THEERY 3wy

 Dptions Far From Satisfled Haot Satisfied
Vortas fin (%) 42.86% 0%
e of Votes 3 o

12, Invalvemant in soclal activities TTATRS H0Es § apwfimm:

DOptions Far From Satisfied Not Satisfiad
Vates in (%) £7.14% %
Ha. of Vales 4 Q

13, Ability to take up extra responsibility 3l frdert & 21 gom 7

Options Far From Satisfied Naoi Satisfiaed
Vates in (%) T1.4%% 0%
Ho. of Vates -] o

14, Obligation to work beyand schedule if required 7

Options Far From Satisfied Not Satisfied
Vates in {2} % 0%
Ha. of Vates 0 o

hitps:kgcallegeraigarh.ac.in/Parents_Feedback Report.aspx
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1
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1
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o
o
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2B.5T%
2
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14,20%,
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[
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Kirodimal Govt Arts & Sc College Raigarh (C G )

ANALYSIS OF STUDENT FEED BACK REPORT 2019-20

1. The syllabus- As 68.86% students have said the syllabus is very good but some also believe that it can
be updated better.

2. Library facility- As 50.81% students have agreed that the college has good library facility but
some students also feel that it can be improved further.

3. Cleanness- As 42.87% have agreed that cleanliness of the college is fine, but it needs to be kept
more clean.

4. Internet Facility: As 38% of the students have said that facility of internet is available but
internet speed is low.

5. Teaching learning environment- As 68.04% students have agreed that they have very good teaching

: learning environment but a few of them feel it would be better.

" 6. Environment for cultural activity- As 70.59% students have agreed that the environment for cultural

b activities in the college is very good but few of them feel it would be better.

7. Sports facility- As 65.31% students have agreed that college is good at sports, but few of them are also
agree for little improvement.

8. Canteen facility- As 42.92% students have agreed that they have good canteen facility but some
believe that it could be further improved.

9. NCC & NSS facility- As 78.48% students have said that NCC and NSS facilities are available but
vacancy in NCC, NSS are less as compare to the total strength of the college.

10. Red Cross Activity: As 67.58% of the students have said that Red Cross activities are not done due to
Covid pandemic for following the guideline of Health Ministry.

11. Transparency in Admission procedure: As 59.23% of students have said that there is lack of
transparency in admission procedure.

12. Attitude of office Staff: As 63.11% of the student have said that the office staff behaviour is not up to

; the mark.

 13. Faimess of internal evaluation process by the teachers: As 91.36% students have said that teaching staff
is not fair in the internal evaluation process.

14. How much of the syllabus was covered in the class: As 94.09% of the students have said that overall
syllabus is not covered in the class.

15. Preparation of the teachers for the classes: As 80.34% of the students have their opinion that teachers
are not prepared for the classroom teaching.

16. Communicating ability of the teachers: As 79.23% of the students have said that the teacher are not
having ability to communicate with the students.

17. Institutional provision for multiple opportunities to learn and grow- 70.94% students have said that
their institute not providing multiple opportunities to learn and grow.

18. Institutional facility is cognition emotional and social growth- As 66.76% students have said that

intuition have not provide appropriate environment and support to cognition emotional and social
growth.
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19. Teachers inform about course is program - As 95.07% student have said that college teachers inform
about the course and program outcome.

20. Teachers teach through examples and applications- As 94.01% students have said that teacher teaches
good and current example and application also.

21. The teachers identify your strength and encourage you with providing right level of challenging - As
82 37% students have said that teachers identify their skills, strength and also give encouragement to
face every kind of challenges in their life.

22. Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them-As 93.16% students have
said that teachers are not able to identify their weakness and not help there to overcome it.

3. The institute teachers use student centric methods such as experience learning participate learning and
problem-solving methodologies for enhancing learning experience- As 93.50% students have said that
for teaching teachers used student centric method like experiential learning, participate learning and
problem-solving methodologies for enhancing learning experiences.

. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities- As 93.50% students have said that

teachers encourage to participate in extracurricular activities to take initiative and develop their

personality.

_Your mentor does a necessary follow up with an assigned take to you- As 93.45% students have said

that the mentors does a necessary follow up with an assigned task to you.

. Percentage of teachers use JCT tools such as LCD projector, multimedia, etc. While teaching- As

80.39% students said that and teaching process only 19% teachers used ICT tool such as LCD,

projectors and multimedia in teaching process.

. Immediate action is taken on grievances- As 83.58% students said that immediate action is taken on

grievances.

. Pure drinking water is available- As 83.58% students have said that pure drinking water is available for
drinking in the college premises.

29. The overall quality of teaching learning process in your institute is very good- As 94.66% students have

said that overall quality of teaching learning process in the institute is very good.
Requared Action- 1-Teacher must use ICT tools  2- Cleanness

3-Internet Facility 4- Library facility
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Kirodimal Govt Arts & Sc College Raigarh ( CG)

Analysis of feedback Form -Employer
2019-20

1. General communication skill: As 71.43% of employer have agreed that they are far from
satisfied at their general communication skills.

2. Timely work finishing ability: As 57.14% of the employer are satisfied and said that they have
good ability to finish their work on time.

3. Working as a part of Team: As 85.71% employers have agreed that they are working as a part of
team.

4. Self- motivated towards responsibility: As 57.14% of employer have agreed that they are happy
and self -motivated towards their role and responsibility.

5. Learning new techniques: As 71.43% of the employers told that they are not aware of the
modern technology but they are eager to learn new technologies. '

6. Using technology and workplace equipment: As 42 86% employers are not satisfied that as they
are unable to use technology and equipment. Others believe if they will get proper training than
they will able to perform themselves better.

7. Contribute to the goals of the Organization: As 42.86% of employers have agree that they are
satisfied as working with full heartedly and contributing themselves to achieve the goal of the
organization.

8. Technical Knowledge/ Skills: As 57.14% employers have said that they are not satisfying with
their present technical knowledge and skill and they required special training in the technical
field.

9, Leadership quality: As 57.14% employers have said they are not satisfying with the leadership

- qualities and it needed to be improved.

10. Innovativeness and creativity: As 57.15% employers have said they are happy that they are
having capacity to inculcate innovate and creative thoughts.

11. Relationships with senior/peer/subordinates: As 42.86% employers have satisfied with the
relationships with Seniors/peers/subordinates and few of them thought it could be better for
putting some extra efforts.

12. Involvement in Social activity: As 57.14% employers have said that they are less involve in
social activity. And others thought that they should be more involve in social activity.

13. Ability to take up extra Responsibility: As 71.43% of employers have said that they are not
satisfied with their present scenario and they need to be change.

14. Obligation to work beyond schedule if required: None of them respond on it.
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Kirodimal Govt Arts & Sc College Raigarh (C G)

Session 2019-20

Analvsis of feedback - Teacher

The vision, philosophy 8 objectives of the institution are known- As 83.87% teachers have strongly
agreed on it.

The course/programme of studies carries sufficient number of optional papers-As80.65% of teachers
have agreed on it.

Programmers’ outcomes are explained to students- As80.65% teachers have agreed on it only 35.29%
teachers have thought that it should require to be more communicated with students.

Curriculum having good academic flexibility 74.19% of teachers have passed that curriculum have good
academic flexibility for students but it requires some updation as well.

The course content fulfils the need of students 70.97% teachers have agreed on it.

Above 75% students attend class- As77.42% teachers have said that student’s attendance is always
above 75%.

Students are disciplined and respect the stuff members — As 80.64% teachers have agreed that students
are always in discipline and having good relation with staff members.

Equivalent workload distributed to all staff: As 74.2% are agreed that of they have equal distribution of
work, a few of them have needed it to be improved.

Equal opportunities for all staff are provided 77.42% of teachers have said that they have equal
opportunities but a few of them have an opinion to.

Excellent sports facilities are available — As 64.52% teachers have agreed that college has excellent
sports facility.

Rest rooms, toilets, laboratory, playground, classrooms are clean and well maintained — As 67.74%
teachers have agreed but a few are required it to be cleaner and tidier.

Clean drinking water is available: As 45.16% teachers have agreed that college has adequate
quality of drinking water.

Laboratory requirements including equipment, chemicals and specimens are regularly provided- As
74.19% teachers have agreed on it but some believe it could be better after little effort.

Computer facilities are made available for ICT based teaching to students as 64.51% teachers have said
that they are agree that college has provided computer facilities for ICT based teaching while this
pandemic, but other teachers need some more improvised techniques for better ICT teaching.

Good facility and encouragement to the teachers for their research as 70.97% have said that they are
happy that they always get a chance to improve themselves academically.

Students are encourages to interact about content freely as 51.61% teachers are strongly believe that they
are having good relation with students they always encourage them for their better future and students
are also free to consult with their teacher as well.

Principal approachable and accessible as 64.52% teachers are agree that principal is very humble and
very co-operative so it’s the atmosphere.

. There is recognition/ incentive/appreciation of the individual work is given as 51.61% teachers have said

that they are always recognized or appreciated for their good work and always encouraged for good
works.



19. Adequate office stafls are employed- As 61.29% teachers have agreed that there is an adequate office
- staffis here in college but few of them 8 have said some more staffs are required for better.

20. Office staff perform work properly — As 70.97% have agreed that all the office staff perform their task,
properly but there are some who wish this system could be fixed a bit.

21. Friendly behavior of Principal — As 64.52% has said that Principal’s behavior is very friendly.

2. Service records are maintained: As 58.07% that service records have maintained on time but it
could be fixed some more thought.

23. Net facility available properly- As 58.07% have said that there is a good arrangement of net facility
here, but some believe that it can be done better.

24. Good relationship between teaching and non-teaching staff- As 74.2% teachers have agreed but some
believe that the relationship between teaching and non-teaching staff can be improved further.

Requared Action — 1-ICT Facility for teaching learning process should be increased
2-Regular Net facility for teaching learning and official work
3- Availability of fresh drinking water

4- Service records should b ingai
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